



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 18 июня 2015 года, № 120 (6273)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



КУРСОМ РЕФОРМ

Как отмечалось на итоговом заседании Кабинета Министров, отличительная особенность проводимой в стране экономической политики состоит в том, что приоритет в ней отдается инвестиционным проектам, направленным на создание новых высокотехнологичных производств, обеспечивающих глубокую переработку местных сырьевых ресурсов.

В данном направлении в минувшем году в Джизакской области было реализовано 230 перспективных проектов, а в нынешнем на эти цели планируется направить свыше 532 миллиардов сумов. На капиталовложения в регионе будут организованы предприятия по выпуску продуктов питания, налажено производство электротехнических и бытовых приборов, других изделий. Только в первом квартале уже реализовано 18 проектов сметной стоимостью 52 миллиарда сумов, что позволило создать 415 рабочих мест и повысить промышленный потенциал региона.

С развитием частного сектора экономики стали появляться все больше современных производств, растя их мощности, а прежде нерентабельные и экономически нестабильные предприятия, переданные потенциальным инвесторам, успешно осваивают выпуск конкурентоспособной продукции, обеспечивая высокие темпы экономического роста.

На текущий год в регионе разработана и утверждена



Фото: Ш. Шарипова.

целевая программа финансового оздоровления убыточных и нерентабельных предприятий. В нее включено 19 производств, десятки пустующих объектов и будет направлено 177,9 миллиарда сумов инвестиций, что в конечном результате даст возможность производить продукцию на 13,4 миллиарда сумов и создать свыше 3 480 рабочих мест. За первые три месяца

текущего года на финансирование проектов по возобновлению деятельности нерентабельных предприятий направлено 13,9 миллиарда сумов, что позволило трудоустроить 123 человека.

Логическим продолжением осуществляемого непрерывного процесса обновления производства является принятый недавно указ Президента страны, который направлен

на модернизацию и диверсификацию производства на 2015–2019 годы. В рамках данного документа предусмотрено улучшение структуры всех отраслей промышленности за счет организации производства на базе глубокой переработки местного сырья востребованной на внутреннем и мировом рынке конкурентоспособной продукции.

Насколько эффективны эти меры, наглядно демонстрирует деятельность созданного недавно на базе ООО «Зилолатекс» в областном центре общества с ограниченной ответственностью «Orsu Tekstil-SV». Общая стоимость проекта составляет 15,5 миллиона долларов, из которых 11,5 миллиона — льготный банковский кредит.

2 стр.

ниями, для которых в стране созданы новые условия и широкие возможности. К примеру, существенным импульсом к развитию высокотехнологичных производств стало создание специальных зон — СИЭЗ «Навои», СИЗ «Ангрен» и «Джизак». Сегодня в Республике действует свыше четырех тысяч предприятий, созданных с участием иностранного капитала из более чем 90 стран.

Представлена информация о принятом Указе Президента Республики Узбекистан «О мерах по внедрению современных методов корпоративного управления в акционерных обществах» от 24 апреля 2015 года и постановлении Президента Республики Узбекистан «О мерах по увеличению доли и значения частной собственности в экономике» от 28 апреля текущего года, ставшими важным шагом на пути дальнейшего развития предпринимательства в Центральной Азии.

В ходе мероприятий представлена информация об экономическом потенциале, транспортно-коммуникационных связях, возможностях ведения бизнеса и созданных условиях для иностранных инвестиций в нашей стране.

Участники ознакомились с результатами широкомасштабных преобразований и реформ, последовательно осуществляемых руководством Узбекистана, а также итогами социально-экономического развития страны за первый квартал 2015 года.

Было отмечено, что важнейшим фактором всех достижений стал избранный эволюционный и поэтапный путь развития, основанный на пяти известных принципах и признанный в мире как «узбекская модель» реформ. Так, за последние 10 лет темпы роста ВВП ежегодно превышают 8 процентов. В настоящее время 56 процентов ВВП создается за счет малого бизнеса и частного предпринимательства.

В рамках мероприятий присутствующие были проинформированы об участии Узбекистана во всемирной выставке «Expo Milano-2015», на которой представлен национальный павильон, состоящий из четырех разделов: «Экономика», «Сельское хозяйство», «Продовольственная промышленность», «Культура и национальные блюда». Наряду с этим участникам была представлена информация о проводимых в Узбекистане выставках: «ICTExpo-2015» и «ICT-Forum-2015», «FOODWEEK/AGRITEKUZBEKISTAN-2015», «UZMEDEXPO-2015», Ташкентская международная туристская ярмарка-2015, Международная узбекская хлопковая и текстильная ярмарка, Международная промышленная ярмарка и Контролерская биржа, «TRANS UZBEKISTAN-2015», «UZAGROEXPO-2015» и другие.

ИА «Жахон».

ФАКТЫ

Новый автовокзал сдан в эксплуатацию в городе Коканде. Здесь созданы комфортные условия как для пассажиров, так и для автотранспортников. Современные автобусы уже начали курсировать отсюда по 15 междугородным и пригородным маршрутам.

Новые модели летней обуви разработаны на действующем в Акадаринском районе Самаркандской области СП «Aziya terlik tekstil». Коллектив совместного предприятия, созданного в 2013 году, на современном оборудовании производит сегодня до 50 видов детской, мужской и женской обуви, часть которой экспортируется. Также здесь налажено производство ковровых изделий.

Современный центр досуга открылся в сельском селе граждан «Чандыр» Алатского района Бухарской области. В капитально отремонтированном здании расположились секции по курашу, шашкам и шахматам, гимнастике и другим видам спорта, кружки по интересам. Также здесь имеется актовый зал на 250 мест, где можно проводить концерты и другие мероприятия. На реализацию проекта было направлено порядка 400 миллионов сумов.

В Ургенче по инициативе предпринимателя Элмурада Ибодуллаева открылось ООО «Ферузбек-Бехрузбек сервис». Предприятие, стоимость проекта которого обошлась в 200 тысяч долларов, специализируется на выпуске тканей и пошиве качественной одежды. Сегодня здесь выпускается 300 тысяч единиц трикотажных изделий в год. В настоящее время коллектив изготавливает более 20 разновидностей одежды из хлопкового волокна. За короткий срок в торговые пункты доставлено более 40 тысяч готовых изделий.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЙ ОПРОС

Молодежь Узбекистана: интеллектуальная, активная, инициативная

Центр изучения общественного мнения «Ижтимои фикр» провел социологический опрос «Молодежь Узбекистана: жизненные ценности, нравственность, культура». Он был организован во исполнение постановления Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах, направленных на осуществление в Республике Узбекистан государственной молодежной политики», а также соответствующей программы.

Цель исследования — изучение нравственных, жизненных ценностей, культурного уровня молодежи нашей страны, ее отношения к «массовой культуре».

Как показали результаты социологического опроса, в системе жизненных ценностей молодого поколения одно из главных мест занимает образование. Так, если в проведенных в 2010 и 2011 годах исследованиях только треть молодежи изъявила желание получить высшее образование,

то в 2013 году — каждый второй молодой человек (57,2 процента), а в 2015 году — 73 процента, среди которых учащиеся колледжей и лицеев, студенты вузов.

Респонденты отметили, что в процессе образования представители молодого поколения нашей страны придают большое внимание изучению иностранных языков. В связи с этим они подчеркнули свою универсальность и большую значимость принятого главой государства постановления о

10 декабря 2012 года «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков».

Кроме того, каждый четвертый опрошенный свободно владеет компьютером, а каждый третий — на уровне программного пользователя.

Ключевыми факторами, влияющими на развитие нравственности, молодые люди считают семью, учебные заведения, махаллю и СМИ, особенно телевидение. В общественном мнении молодежи устойчиво доминирует точка зрения о семье как о главной воспитательной среде. Согласно опросу, абсолютное большинство респондентов подчеркнули доминирующую роль семьи, особенно в сфере нравственного воспитания

и подрастающего поколения.

Опрос показал, что одним из основных видов досуга молодежи стал спорт, что является практическим результатом эффективной молодежной политики, проводимой под руководством Президента страны. Более 80 процентов юношей и девушек постоянно занимаются разными видами спорта, что говорит о его популярности в молодежной среде.

Примечательно, что в рамках соцопроса был выявлен значительный рост самосознания молодежи, что ярко отражается в расширении мировоззрения молодых людей, формировании у них патриотизма, чувства верности Родине.

2 стр.

КОНФЕРЕНЦИИ

Доступная среда и надежная защита

В Узбекистане права и интересы людей с инвалидностью находятся под надежной защитой. В частности, это обеспечивает целый ряд действующих в стране законодательных актов, основным из которых является Закон «О социальной защите инвалидов в Республике Узбекистан».

Эта тема была обсуждена вчера в ходе пресс-конференции, организованной Министерством труда и социальной защиты на-

селения.

Узбекистан первым среди стран СНГ принял закон о социальной защите инвалидов. Этот документ наглядно демонстрирует, что лица с инвалидностью в полной мере

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

Где есть права, там есть и обязанности

В Узбекистане осуществляется значительная работа по созданию благоприятных условий для реализации гражданами конституционного права на свободу объединений. Сегодня в нашей стране действуют тысячи многообразных негосударственных некоммерческих организаций, отражающих интересы самых разных слоев населения. ННО наделены большими полномочиями в управлении делами государства и общества, пользуются мощной поддержкой государства, что, безусловно, требует от них высокой ответственности перед обществом.

Законы «Об общественных объединениях», «Об общественных фондах», «О негосударственных некоммерческих организациях», «О гарантиях деятельности негосударственных некоммерческих организаций» и более 200 других актов законодательства обеспечивают правовые гарантii образования и свободного развития различных форм негосударственных некоммерческих организаций как важнейшей составляющей формирования в стране демократического

правового государства, сильного гражданского общества.

В стране создана эффективная система всемирной экономической, организационно-правовой поддержки и развития системы самостоятельных, устойчивых, представляющих интересы различных социальных групп и широких слоев населения негосударственных некоммерческих организаций.

Мощный импульс активизации и расширению масштабов деятельности него-

2 стр.

18 июня 2015 года

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

Верный помощник в выборе решения

В народе бытует мнение, что женщина за все в ответе, поскольку на ее хрупкие плечи возложены такие важные задачи, как воспитание детей, благополучие семьи. При этом прекрасная половина человечества успевает достичь успехов и в профессиональной деятельности, общественной жизни. Стараясь быть во всем равными, женщины подчас сталкиваются с немалыми трудностями, самостоятельно решить которые способна, увы, не каждая.

Сегодня разрешить семейные споры, повысить правовую грамотность, оказать медицинскую помощь женщинам спешат специалисты женских консультативных центров, действующих во многих регионах страны. И Каракалпакская область не исключение. На днях по инициативе регионального отделения Комитета женщин Узбекистана и областного хокимията в городе Кашири состоялось открытие аналогичного учреждения.

— Идея создания консультативного центра зародилась еще пару лет назад, — говорит его руководитель Ойдин Анорова. — Однажды одна из моих знакомых попросила найти ей хорошего психолога, который помог бы разобраться в жизненных трудностях. После его посещения выяснилось, что женщина также необходима и



Фото Нарзикова.

своем веку уберегла от развода далеко не одну семью.

Несмотря на то, что центр открылся недавно, скучать специалистам не приходится. В эти дни не только за помощью, но и в целях ознакомления с деятельностью женского консультативного центра спешат как горожане, так и жители области. Среди интересующихся — консультант махалля «Кунчика» города Кашири по вопросам религиозного просвещения и духовно-правственного воспитания Санобар Ибрагимова, решившая лично ознакомиться с возможностями данного учреждения.

— В нашей махалле проживают свыше 2 670 женщин, у

которых нередко возникают всякого рода трудности, — говорит С. Ибрагимова. — Безусловно, помогаем, чем можем. К примеру, за последние дни нам удалось помирить несколько супружеских пар. Однако бывают случаи, когда женщины не обходятся грамотной правовой или психологической помощью. И в этом плане роль женского консультативного центра неоценима.

Еще одно из преимуществ центра заключается в том, что специалисты здесь работают без выходных дней. К примеру, одной из первых на дежурство заступила врач общего профиля семенной поликлиники № 4 Окила Рузибова, у

которой можно было не только проконсультироваться, получить направление на амбулаторное лечение, но и, при необходимости, воспользоваться первой медицинской помощью.

— Условия для работы здесь очень хорошие. Просторное двухэтажное здание, где для каждого специалиста отведено отдельное помещение, оборудованное всем необходимым. Радует глаз и внутренний дворик, в расположенный здесь летней беседке посетители могут общаться между собой, обсуждать с экспертами интересующие их вопросы, — говорит О. Рузибова. — Отмету, что женский консультативный центр готов принять не только женщин среднего возраста, но и совсем юных девушки, которые из-за застенчивости не могут обсудить с близкими волнующие их вопросы. Самое главное, центр может и советом помочь, и реальную помощь окказать. К примеру, что касается медицинского обслуживания, не составит труда направить пациента на лечение в конкретное учреждение. Женщины ощущают себя менее уязвимыми и более защищенными и от посещения специалистов других профилей.

Кроме того, два раза в неделю в центре проводятся семинары-тренинги по вопросам психологии, эстетического и этического развития.

Малика АБАЙДУЛИНА.

На правах рекламы



ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!



СП ООО «Uz-Prista» по лицензионному соглашению с компанией «Chevron» остановило производство смазочных материалов под названиями «Havoline», «Ursa», «Geartex» и «Rando». Оставшуюся часть продукции с вышеуказанными наименованиями можно купить у официальных дилеров СП ООО «Uz-Prista».

Взамен этого учитывая современные требования рынка СП ООО «Uz-Prista» объявляет о выпуске в продажу новой улучшенной линейки смазочных материалов под общим брендом «Texaco», куда входят моторные, трансмиссионные и гидравлические масла.

Новое наименование	Примечание
Texaco Engine Oil SAE 15W-40	для легковых автомобилей и легких грузовиков
Texaco Engine Oil SAE 15W-50	для автомобилей с пробегом и, особенно, для яркого периода года
Texaco Super HD Engine Oil SAE 15W-40	для тяжелонагруженных дизельных двигателей с турбонаддувом
Texaco Automotive Gear Oil SAE 80W-90 API GL-5	для механических КПП и гипоидных задних мостов
Texaco Hydraulic Oil 46	для современных высокопроизводительных гидросистем
Texaco Hydraulic Oil 68	для современных высокопроизводительных гидросистем

Эти продукты производятся по лицензии и под контролем всемирно известной компании «Chevron». Компания «Chevron» доверяет группе компаний холдинга «Prista Oil» производство и продажу продукции своего бренда «Texaco» в 9 странах: Болгарии, Венгрии, Македонии, Румынии, Сербии, Узбекистане, Украине, Турции и Чехии.

Что в итоге получает наш покупатель?

Новые улучшенные составы и современные пакеты присадок смазочных материалов «Texaco» обеспечивают максимальную защиту ваших двигателей и оборудования, более высокую эффективность использования горючего и реальное сокращение расходов на техническое обслуживание.

СП ООО «Uz-Prista» по лицензии «Chevron Belgium» NV
Узбекистан, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 107б, Международный бизнес-центр.
Тел. (+99871) 120-67-76. Факс (+99871) 120-66-88. E-mail: info@prista-oil.uz

Товары сертифицированы

(Продолжение следует.)

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан

Республиканский центр Государственного санитарно-эпидемиологического надзора (РесЦГСЭН)
в рамках реализации грантового проекта, финансируемого Глобальным фондом для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией № UZB-809-G04-M «Закрепление достигнутых результатов и поддержка мероприятий по элиминации малярии в Узбекистане» объявляет конкурс (национальные конкурсные торги) на отбор поставщика компьютерной техники — ноутбуков

Закупаемое количество ноутбуков — 109 штук.

В конкурсе могут принять участие юридически правомочные поставщики — местные и зарубежные компании, имеющие опыт производства/поставки аналогичных товаров. Процедура закупки будет организована в соответствии с положением по закупкам и снабжению ГРП и действующим законодательством Республики Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники конкурса должны соответствовать следующим минимальным требованиям:

- иметь опыт работы в сфере производства/поставки компьютерной техники не менее трех лет;
- представить заверенные копии действующих разрешительных и юридических документов (лицензии, допуски, гувернамент и т. д.).

Конкурсную документацию можно получить, отправив заявку на участие в конкурсе на электронный адрес: rano_sh@gfmalaria.uz или почтовым курьером по адресу:

Контактные тел./факс: (+99871) 120-32-93, 120-32-94.

876A/445

МЕРОПРИЯТИЯ

В добный путь, офицеры!

В Высшей технической школе пожарной безопасности (ВТШП) Министерства внутренних дел состоялась церемония вручения дипломов выпускникам данного вуза с присвоением им офицерского звания — лейтенант.

Министр внутренних дел Республики Узбекистан А. Ахмедбаев, начальник Высшей технической школы пожарной безопасности А. Кулдашев и другие отметили, что реформы, направленные на коренное совершенствование системы органов внутренних дел, в частности, службы пожарной безопасности, призывают сотрудников к самоотверженному труду во имя интересов народа и процветания Родины.

Выступившие также подчеркнули, что в нашей стране создана эффективная система пожарной безопасности, принят Закон Республики Узбекистан «О пожарной безопасности» и особое внимание уделяется вопросам подготовки высококвалифицированных специалистов. За эти годы в стенах ВТШП подготовлено немало офицеров, способных предотвратить и ликвидировать пожары, обеспечить безопасность людей и сохранность материальных ценностей. Для курсантов здесь созданы все необходимые условия и постоянно внедряются в учебный процесс новые педагогические технологии. В частности, имеются хорошо оснащенные аудитории и рабочая лаборатория, макеты и действующие образцы современных средств пожаротушения, компьютерные классы, а также современный тир и спортивная база.

Важно отметить, что в ВТШП наряду с подготовкой специалистов осуществляется широкомасштабная научная работа. За сравнительно короткий промежуток времени ученые и специалисты школы создали десятки научных разработок, направленных на дальнейшее совершенствование деятельности огнеборцов. Около 20 запатентованных ими изобретений получили международное признание.

Благодаря подготовке высококвалифицированных специалистов для службы пожарной безопасности, техному взаимодействию подразделений на местах, профилактической работе с населением в минувшем году отмечено существенное снижение количества возгораний как на объектах народного хозяйства, так и в жилом секторе. И этот факт красноречиво говорит о том, что проделанная работа является плодотворной, и нынешние выпускники школы с честью оправдают возложенное на них доверие.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

которой можно было не только проконсультироваться, получить направление на амбулаторное лечение, но и, при необходимости, воспользоваться первой медицинской помощью.

— Условия для работы здесь очень хорошие. Просторное двухэтажное здание, где для каждого специалиста отведено отдельное помещение, оборудованное всем необходимым. Радует глаз и внутренний дворик, в расположенный здесь летней беседке посетители могут общаться между собой, обсуждать с экспертами интересующие их вопросы, — говорит О. Рузибова. — Отмету, что женский консультативный центр готов принять не только женщин среднего возраста, но и совсем юных девушек, которые из-за застенчивости не могут обсудить с близкими волнующие их вопросы. Самое главное, центр может и советом помочь, и реальную помощь окказать. К примеру, что касается медицинского обслуживания, не составит труда направить пациента на лечение в конкретное учреждение. Женщины ощущают себя менее уязвимыми и более защищенными и от посещения специалистов других профилей.

Кроме того, два раза в неделю в центре проводятся семинары-тренинги по вопросам психологии, эстетического и этического развития.

Малика АБАЙДУЛИНА.

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан

Республиканский центр Государственного санитарно-эпидемиологического надзора (РесЦГСЭН)

в рамках реализации грантового проекта, финансируемого Глобальным фондом для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией № UZB-809-G04-M «Закрепление достигнутых результатов и поддержка мероприятий по элиминации малярии в Узбекистане» объявляет конкурс (национальные конкурсные торги) на отбор поставщика компьютерной техники — принтеров

Закупаемое количество принтеров — 109 штук.

В конкурсе могут принять участие юридически правомочные поставщики — местные и зарубежные компании, имеющие опыт производства/поставки аналогичных товаров. Процедура закупки будет организована в соответствии с положением по закупкам и снабжению ГРП и действующим законодательством Республики Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники конкурса должны соответствовать следующим минимальным требованиям:

- иметь опыт работы в сфере производства/поставки компьютерной техники не менее трех лет;
- представить заверенные копии действующих разрешительных и юридических документов (лицензии, допуски, гувернамент и т. д.).

Конкурсную документацию можно получить, отправив заявку на участие в конкурсе на электронный адрес: rano_sh@gfmalaria.uz или почтовым курьером по адресу:

Контактные тел./факс: (+99871) 120-32-93, 120-32-94.

г. Ташкент, проспект Бунёдкор, 46 с пометкой «Для группы по реализации грантового проекта Глобального фонда, компонент малярия». Конкурсная документация размещается на сайте www.ses.uz в разделе «Программы и проекты».

Конкурсные предложения принимаются по почте, нарочно или по электронной почте до 9 июля 2015 года включительно, но позднее 18.00 ташкентского времени. Предложения, поступившие после указанного срока, рассматриваться не будут.

Процедура вскрытия будет проходить 10 июля 2015 года в 11.00 в помещении РесЦГСЭН МЗ РУ по адресу: 100097, г. Ташкент, проспект Бунёдкор, 46 в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие. Как юридически уполномоченное учреждение РесЦГСЭН МЗ РУ оставляет за собой право принять или отклонить одно или все предложения без указания причины. Уведомление о присуждении контракта подтверждается Глобальным фондом по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией, Женева, Швейцария.

Контактные тел./факс: (+99871) 120-32-93, 120-32-94.

877A/445

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет о проведении открытого тендера на поставку мобильных терминалов вместе с программным обеспечением и ПИН-клавиатурами для обслуживания держателей международных пластиковых карточек

Заинтересованных поставщиков оборудования просим подать заявки на участие в тендере до 17.00 2 июля 2015 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101, Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан, Департамент денежного обращения.

Телефоны: (0-371) 234-02-61, 238-56-66. Факс (0-371) 235-09-22.

E-mail: HHalikova@central.nbu.com

Получить форму заявки и ознакомиться с условиями тендера можно по вышеуказанному адресу.

Контактные лица — Халикова Хуршида Талатовна, Нам Евгений Платонович.

Услуги лицензированы

878A/575

Вниманию руководителей компаний и фирм!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет тендерные торги

В тендерах торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отеч

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ**Победа одна на двоих**

Несколько лет назад врачи Каракалпакского республиканского онкологического диспансера подарили одной из своих пациенток надежду — ее заболевание излечимо и есть вероятность попрощаться с ним навсегда. Недавно Наргиза стала мамой, и о прежних переживаниях напоминают только заключения медиков в амбулаторной карте. Пациентов, чья история болезни осталась лишь историей у врачей Мурада Курбанова, Алишера Алламбергенова, Тимура Хожамуратова, немало, и как признаются они сами, во многих ситуациях все зависело не только от их мастерства и профессионализма.

— У людей изменилось отношение к своему здоровью, они стали прислушиваться к сигналам организма, вовремя обращаться к врачам за консультацией, — рассказывает главный врач Каракалпакского республиканского онкологического диспансера Мурад Курбанов. — В нашем случае это особенно важно: чем раньше выявлено заболевание, тем меньше у него шансов перейти в наступление. Современное диагностическое оборудование, которым оснащен диспансер, позволяет поставить точный диагноз, что дает возможность своевременно назначить необходимое лечение. Попав к нам, пациенты могут получать сразу три основных вида помощи — это хирургия, лучевая терапия и химиотерапия.

Онкологический диспансер сегодня — это три корпуса, два из которых были в минувшем году отстроены заново. Двух- и трехместные светлые палаты, просторная столовая, несколько операционных, оснащенных современной медицинской техникой, диагностические и процедурные кабинеты. Словом, лечебное учреждение отвечающее всем требованиям современной медицины.

— Мы работаем в тесном сотрудничестве с персоналом семейных поликлиник, сельских врачебных пунктов, районных медицинских объединений, которые в случае подозрения на онкологию направляют пациентов к нам на обследование, — продолжает Мурад Курбанов. — Важную роль играет и диспансеризация, которую жители республики

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

**Вниманию организаций
и предприятий!**

Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

Лот № 10 «Капитальный ремонт дошкольных образовательных учреждений г. Ташкента»
по следующим лотам:

Лот № 10-1 «Капитальный ремонт дошкольного образовательного учреждения № 165 в Яшнабадском районе».

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 173 928 909 сум с учетом НДС;

— 978 274 091 сум без учета НДС.

Срок выполнения работ — до 20 августа 2015 года.

Лот № 10-2 «Капитальный ремонт дошкольного образовательного учреждения № 38 в Мирзо-Улугбекском районе».

Стартовая стоимость заказчика:

— 839 597 751 сум с учетом НДС;

— 699 664 793 сум без учета НДС.

Срок выполнения работ — до 20 августа 2015 года.

Строительство будет вестись за счет средств местного бюджета.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве пог. Ташкенту.

К конкурсным тендерам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсные торги

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов по каждому подлоту.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к концу и часу вскрытия оферты.
Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней со дня опубликования объявления по адресу:
г. Ташкент, проспект Амира Темура (бывш. ул. Мовароуннахр), 3, хокимият г. Ташкента.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты

Олий Мажлиса Республики Узбекистан,

Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-630.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 634. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5



ISSN 2010-6877

9 772010 687001

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz

е-mail: info@narodnoeslovo.uz

КАДРЫ XXI ВЕКА

Работать творчески, по призванию

Достижением Узбекистана, избравшим свой путь независимого развития, является создание комплексной образовательной системы. Воспитывать всесторонне развитую личность, она готовит конкурентоспособных специалистов для разных сфер экономики и социальной жизни, способных внести достойный вклад в развитие страны. Важным звеном в подготовке отраслевых кадров стала внедренная по инициативе Президента страны система двенадцатилетнего образования.



Фото: Б. Акрамов.

Среди молодежи большой популярностью пользуется Юнусабадский профессиональный колледж дизайна столицы. Здесь юноши и девушки обучаются промышленному и ландшафтному дизайну, поварскому искусству и парикмахерскому мастерству. Девушки большей частью предпочитают профессию модельера-конструктора пошивки одежды. Для овладения этой специальностью в среднем специальном учебном заведении созданы все условия. С каждым годом государство все больше уделяет внимание укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, обеспечению их необходимыми для теоретических и практических занятий расходными материалами. Например, если в минувшем году на эти цели в ЮПКД было на-

правлено 26 миллионов сумов, то в нынешнем — 47 миллионов.

У нас обучается свыше 1 240 человек. Учебный процесс строится с учетом развития творческого мышления, четкого усвоения практических навыков, использования современных форм и методов подачи материала, электронных ресурсов, — рассказывает директор Барно Сайто ва. — Для этого действуют

хорошо оснащенные кабинеты, мастерские разных направлений обучения, компьютерные классы, информационно-ресурсный центр.

Наши задачи не только дать более углубленные знания по базовым и специальным предметам, но и развить художественные способности, эстетическое восприятие, которые пригодятся в будущей карьере.

Коллектив колледжа —

это около ста преподавателей и мастеров производственного обучения, делающих все, чтобы их воспитанники вошли в самостоятельную жизнь, имея дело. Дизайнеру Алексею Торопцову, высококвалифицированному повару Дильтуре Махмудовой, модельеру Шахнозе Ярматовой и другим есть чем гордиться, поскольку их ученики не раз побеждали в различных состязаниях. Только в нынешнем году воспитанники колледжа одержали победу в районных этапах конкурсов «Ораста кизлар», «Молодежь против наркомании», турнирах по волейболу и настольному теннису. А в спортивных играх «Баркамол авлод-2014» Владислав Мустафин завоевал первые места сразу в четырех дисциплинах по планированию.

— Нравится создавать модные и удобные фасоны, — говорит победитель районного этапа конкурса «Ташаббус-2015», воспитанник колледжа Феруз Алаутдинова. — Стараюсь усвоить все, чему учат наставники и педагоги. В

будущем обязательно буду работать по специальному — модельером-конструктором по пошиву одежды, чтобы радовать людей красивыми и добрыми изделиями.

Но не только педагогический коллектив участвует в профессиональной подготовке юношей и девушек. Во время учебно-практических занятий, проводимых профильными организациями, с ними охотно делятся секретами мастерства специалисты-кураторы. У них ребята учатся применять полученные в колледже знания, как говорится, в «живом деле». Форма учебы «мастер — ученик» способствует их становлению как профессионалов, а также укреплению связей между учебным заведением и центрами по труду и спорту, занятиями выпускников, уже знающими наследие будущие рабочие места.

Наступившее лето — время перемен в жизни юношей и девушек, которые завершают преддипломную практику, сдают выпускные экзамены.

Сейчас ответственная пора, — продолжает Барно Романова. — Учащиеся усердно занимаются, закрепляют теоретические

знания, готовятся к защите дипломных работ. Для нас же, преподавателей, этот период вдвое ответственнее, поскольку важно выпустить квалифицированные молодые кадры и организовать их успешное трудоустройство. В течение учебы проводится поиск перспективных рабочих мест, ведутся переговоры с потенциальными работодателями. Активное содействие в этом вопросе оказывают Академия художеств Узбекистана, ассоциации поваров и парикмахеров республики. В результате, к примеру, из 288 выпускников прошлого года большинство включилось в коллектива текстильных производств, ресторанов и салонов красоты, частные структуры. Некоторые из них открыли собственное дело. Примерно 12 процентов воспитанников поступили в высшие учебные заведения, включая зарубежные вузы. В нынешнем же году выпуск составит 371 человек. К экзаменам наступившего года восьмидесяти пяти процентов из них уже подписали трехсторонние договоры с работодателями.

Константин САЙДАЛИЕВ, наш корр.

КАНИКУЛЫ-2015

Конкурс ЗНАТОКОВ

300 учащихся 5–8 классов общеобразовательных школ принимают участие в стартовавшем в столице республиканском этапе состязаний знаний «Билимлар беллашуви». Отметим, что в этом году конкурс, проводимый по 17 предметам, привлек внимание более двух миллионов мальчиков и девочек со всей страны.

Ежегодно учащиеся, продемонстрировавшие высокие результаты в конкурсе, выезжают в детский оздоровительный лагерь «Күйшили» Бостанлыкского района Ташкентской области, а в регионах организуются лагеря интеллектуального развития. В них, наряду с оздоровлением ребят, проводятся предметные вечера,

Александра ЯКУБОВА,
наш корр.

ООО «NEW ESTATE ACTION» приглашает на открытые аукционные торги

Департамент судебных исполнителей города Ташкента согласно исполнительному листу № 1-531/2011 от 21 октября 2011 года выставляет на повторные торги следующее имущество:

1. Здание общей площадью 184,2 кв.м., находящееся по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Олтинтепа, 202.

Стартовая цена — 355 817 000 сумов.

2. Здания общей площадью 1 090,0 кв.м., находящиеся по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Подштоб, дом № 61, 63.

Стартовая цена — 1 900 129 000 сумов.

3. Здание общей площадью 336,0 кв.м., находящееся по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Мирхосилбой, 16.

Стартовая цена — 315 871 000 сумов.

4. Здание общей площадью 341,1 кв.м., находящееся по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Мирхосилбой, 20.

Стартовая цена — 353 568 000 сумов.

Аукционные торги состоятся 2 июля 2015 года в 12:00.

Департамент судебных исполнителей Янгиюльского района Ташкентской области выставляет на торги согласно исполнительному листу № 10-1404/24763 от 2 марта 2015 года имущество, находящееся по адресу: Ташкентская обл., Янгиюльский р-н, ул. Ниёзбёш, 27:

1. Литер 0001 — здания цеха общей площадью 942,35 кв.м.

Стартовая цена — 142 076 880 сумов.

Аукционные торги состоятся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Махмуда Таробий, 31. Телефон (0-371) 254-69-13.